



Buletin Parohial 7 Noiembrie 2016

Programul Slujbelor

Sâmbătă 12 Noiembrie †) *Sf. Martiri și Mărturisitori Năsăudeni: Atanasie Todoran din Bichigiu, Vasile din Mocod, Grigore din Zagra și Vasile din Telciu; Sf. Ioan cel Milostiv, Patr. Alexandriei; Sf. Cuv. Nil Pustnicul*

- **6PM** - Vecernie

Duminică 13 Noiembrie †) *Sf. Ier. Ioan Gură de Aur, Arhiep. Constantinopolului; Sf. Cuv. Mc. Damaschin* **Duminica a XXV-a după Rusalii** (Pilda samarineanului milostiv); *Ap. Efeseni IV, 1-7; Ev. Luca X, 25-37; glas 4, voscr. 10*

- **9.30AM** - Acatist
- **10.00AM** - Sf. Liturghie
- **11.45AM** - Școala Duminicală
- **12.30PM** - Masa de Obște

Cuvântul Părintelui George

"Cel ce faci pe Îngerii Tăi duhuri și pe slugile Tale pară de foc"

Psalm 103:5

Iubiți credincioși,

Săptămâna aceasta lumea ortodoxă este dominată de prăznuirea **Sfinților Arhangheli Mihail și Gavriil, împreună cu soborul tuturor Îngerilor** de pe data de 8 Noiembrie.

iare



Bunul și Milostivul Dumnezeu, înainte de a crea lumea materială sau lumea văzută, a creat lumea nevăzută, adică lumea Îngerilor, cu scopul de a-l aduce pururi slavă și laudă. Înțelegem de aici așteptările lui Dumnezeu de la creația Sa. Același lucru îl așteaptă și de la creația Sa specială, de la om. Adam și mai apoi Eva nu aveau multe obligații în Paradis, doar să aducă slavă Creatorului și a păzi porunca postului de a nu mânca din pomul cunoștinței binelui și răului.

Cuvântul "arhanghel" înseamnă "mai mare peste Îngeri" deci cetele îngerești sunt așezate într-o ierarhie aleasă de Dumnezeu. Sfântul Dionisie Areopagitul, care a fost ucenic apropiat al Sfântului Apostol Pavel, ne vorbește prin revelație (toată Sf. Scriptură a fost scrisă prin revelație, adică prin descoperire de la Dumnezeu), despre această structurare a cetelor Îngerești și anume împărțirea lor în trei cete.

Ceata cea mai de sus și mai aproape de Sfânta Treime este alcătuită din Serafimi, Heruvimi și Tronuri care "odihnesc pe Dumnezeu gânditor" înconjurând tronul de văpaie și lumină a Sfintei Treimi (Iez. 1, 4-28)

Ceata din mijloc este alcătuită din Puterile, Stăpânirile și Domniile care au misiunea să stăpânească întregul univers, planetele, stelele mari și puterile întunericului.

Ceata de jos, formată din Începătorii, Arhanghelii și Îngerii, are misiunea să facă cunoscută oamenilor voia lui Dumnezeu.

Toate aceste Cete Îngerești funcționează într-o atmosferă perfectă, așa cum tot ce a creat Dumnezeu dintru început a fost bine. Cetele Îngerești, neavând trupuri materiale, duhuri fiind, nu sunt stăpânite de patimi, ascultă unii de alții și își îndeplinesc misiunea pentru care Dumnezeu i-a creat.

Fiecărui om îi este încredințat de la concepție un Înger păzitor pentru această viață pământească. Motivul încredințării unui Înger păzitor este de a păzi fiecare suflet de

ispitele din această viață poluată cu păcat, poluare ce vine de la o altă căpetenie a unor îngeri care odinioară s-au bucurat și ei de Slava lui Dumnezeu dar din mândrie au căzut împreună cu căpetenia lor.

Arhanghelul Mihail este cunoscut ca un Arhanghel al protecției, el fiind reprezentat în Iconografia Ortodoxa purtând o sabie de foc. Este recunoscut ca acela care a condus poporul Iudeu ales prin pustie timp de patruzeci de ani sub forma unui nor pe timpul zilei și a unui stâlp de foc pe timpul nopții. El este cel ce l-a păzit pe Daniel în groapa cu lei, pe Iona în pântecul chitului (balenei), cel ce s-a certat cu diavolul în pustiu Arabiei pentru trupul lui Moise când a spus "Ceartă-te pe tine Domnul diavole". Mihail este cel ce a rostit la căderea îngerilor "Să stăm bine, să stăm cu frică, să luăm aminte" și prin aceasta s-a oprit căderea Îngerilor. Să luăm aminte, adică să ascultăm de Dumnezeu.

Arhanghelul Gavriil sau Gabriel este recunoscut ca Arhanghelul iubirii și al bunelor vestiri. Este reprezentat în Iconografie purtător al unui crin.

iare

Lui Gavriil i se atribuie toate bunele vestiri care trebuie aduse oamenilor. Îl regăsim stând de vorbă cu Fecioara Maria la casa lui Iosif unde îi spune că va naște pe Mesia, aduce vestea Elisabetei în grădină că va naște pe Ioan Botezătorul, vorbește cu Zaharia în templu și îl pedepsește pentru îndoiala lui și rămâne mut până la nașterea Sfântului Ioan Botezătorul, el a avut grija de Maica Domnului să o hrănească cu hrană duhovnicească în Templu, el a pus gând bun în mintea lui Iosif când se gândea să se depărteze de Maica Domnului când a rămas însărcinată, el l-a sfătuit pe Iosif să plece în Egipt după Nașterea Domnului să scape de furia lui Irod, tot el îl îndeamnă când să se întoarcă în Nazaret pentru a se împlini scripturile.

Cum am spus pe 8 Noiembrie prăznuim pe toți Îngerii, chiar dacă în popor este cunoscută sărbătoarea ca prăznuirea Sfinților Mihail și Gavriil. Acești doi sunt cei mai cunoscuți oamenilor datorită faptului că sunt cei mai des menționați în paginile Sfintei Scripturi, au avut cele mai multe misiuni vizibile între oameni. La fel de importanți sunt toți Îngerii. Să nu uităm că Serafimii și Heruvimii sunt cei care sunt chiar lângă Tronul lui Dumnezeu. Pentru asta ne spun Sfinții Părinți că Paradisul este cu mult mai frumos decât pot oamenii să-și imagineze.

Sfinții Arhangheli sunt abia în a treia ceata de Îngeri, cei mai apropiați de oameni și pentru aceasta sunt cei mai cunoscuți de noi.

Sfântul Dionisie Areopagitul spune că Îngerii plâng atunci când oamenii păcătuiesc și se bucură atunci când facem voia Domnului. Nu întâmplător prima rugăciune a omului este adresată Îngerului păzitor "Înger îngerășul meu".

Bun lucru este a lăuda pe Îngeri. Așa cum și ei îl laudă pe Dumnezeu neîncetat, și noi să luăm exemplul lor să îi aducem Laudă și Slavă, să rugăm Sfântul Înger păzitor să nu ne părăsească pentru păcatele noastre.

Al vostru pururea rugător către Dumnezeu,

Părintele George.

Evenimente

SHOEBOX - Un Cadou de Crăciun pentru un copil orfan

Duminică 11/13/2016 este ultima zi când primim colete la Școala Duminicală pentru a 3-a campanie din istoria Scolii Duminicale de strângere de daruri pentru copiii din orfelinatele din România. Anul trecut cu ajutorul dumneavoastră s-au strâns 75 pounds de cadouri care au ajuns la un orfelinat din Județul Tulcea.

Cum puteți ajuta: **Explicați copilului dumneavoastră scopul cumpărăturilor și îndrumați-l să aleagă cadouri pentru un copil orfan.**

Puneți cadourile într-o cutie de pantofi cu nota: Pentru fetiță/ băiat și vârsta copilului căruia doriți să îi faceți un cadou: 2-4 ani, 5-9 ani, 10-14 ani

Puteți alege: cărți de colorat, creioane colorate, păpuși, mașinuțe, animale din plus, instrumente muzicale, îmbrăcăminte, încălțăminte, ceasuri de copii.

Adăugați o felicitare sau poza familiei dv cu urări de Crăciun.

Nu puneți: lucruri stricate sau uzate, bomboane, lichide, loțiuni, jucării care amintesc de război, cuțite, carcase pentru telefon mobil, fruit rolls sau fruit snack, praf de sucuri, vitamine, lucruri care se pot sparge ca sticla, spray. Puteți include bomboane de tipul hard candy, gummy bears, caramels, taffy. Verificați data de expirare.

Mulțumim pentru că faceți un copil orfan fericit în ziua de Crăciun.

Școala Duminicală

**Sâmbătă 12 Noiembrie ora 7PM
Călătorie prin sufletul Muzicii Folk**



iare

Duo Pro Art și invitații lor vă invită să vă amintiți cu plăcere de "Cenaclul Flacăra".

Această seară este dedicată în întregime muzicii folk. Vă așteptăm cu drag!

Detalii pe [pagina evenimentului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

Duminică 20 Noiembrie ora 1.30PM Concert de Colinde cu Costel Busuioc



Duminică, 20 Noiembrie, după masa de obște, vom avea un concert de colinde noi în interpretarea tenorului Costel Busuioc.

Vă așteptăm cu drag!

Detalii pe [pagina evenimentului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

Sâmbătă 3 Decembrie ora 11AM Decorăm Bradul și aflăm cine este Moș Nicolae



are

Decorăm bradul de Crăciun și învățăm despre Sfântul Ierarh Nicolae.

Dragi părinți și copilași, vă așteptăm Sâmbătă 3 Decembrie ora 11AM la o "șezătoare surpriză" în așteptarea lui Moș Nicolae!

Începând cu ora 11AM, ne adunăm în curtea Bisericii pentru a împodobi scena și bradul din biserică împreună cu copiii.

Copiii mari se pregătesc să ne învețe despre viața și minunile lui Moș Nicolae.

Cu siguranță o să ne aștepte și darurile Moșului, bineînțeles în funcție de cât de harnici și cuminiți am fost!

Vă așteptăm cu mare drag pe toți !!! Detalii pe [pagina evenimentului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

Anunțuri

BabySitting

Buna ziua, mă numesc Violeta si am 32 de ani. Sunt mama unui băiețel in vârsta de 9 luni si sunt in căutarea unui job de baby-sitting fie la locuința dvs. fie la a mea. Eu locuiesc in Norcross si îmi doresc ca acest job sa îmi permită sa îl pot avea si pe băiețelul meu in preajma. Am avut in grija de copii atât in România cât si aici in Atlanta. Pentru mai multe detalii îmi puteți da un telefon la nr.: 678-687-3968.

Va mulțumesc frumos!

Ajutor pentru o familie nou-venită din România

oare

Căutam pe cineva care dorește să doneze o mașină pentru o familie nou venită din România. Pentru detalii vă rugăm să contactați pe Pr. George.

Abonați-vă la acest Buletin

Donați aici pentru Biserică



created by **Flash**issue
→ Try it free

Mailing address: Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664 Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US